Já, Josef Knotek, narozen dne 12. Října 1895 v Horkách č.p. 3, povoláním rolník, započal jsem dnešním dnem, tedy 19. Dubna 1925, psáti pamětní knihu obce Horek.

Obec Horky leží na levém břehu řeky Lužnice, půl hodiny od města Tábora na stranu jižní, při okresní silnici Tábor – Bechyně.

Blízk vesnice v místě zvaném „U kamenného kříže“, kde skutečně kříž kamenný stojí, postavený roku 1788, a při něm né sice vysoká, ale silná lípa, se silnice rozděluje. Jedna jde do Bechyně a druhá, roku 1885 postavená, vede kol vesnice do Želče. Z této silnice jde cesta na Horky.

Těsně kolem vesnice vede elektrická dráha z Tábor do Bechyně, která v místě zvaném „na dračkách“ má zastávku zvanou „Horky u Tábora“. Dráha tato postavena byla v roce 1902.

Katastr obce Horek sousedí na straně východní s katastrem obce Čelkovické, na straně severní přes řeku Lužnici je katastr města Tábora, na západ kde tvoří hranici potok „Vlčí důl“ je les velkostatku Dražičky, katastr obcí Hnojná Lhotka  a Slapy. Na straně jižní sousedí s katastrem obcí Slapy a Želečské Radimovice.

Od vesnice k severozápadu je les zvaný „Pintovka“, který je mejetkem města Tábora a má svoji enklávu honební. O tomto lese se říká (jak vypravují staří pamětníci, kteří to slyšeli od svých předků), že tento les Pintovka byl obci Horky ukraden městem Táborem. Kdy a jak se toto zcizení stalo není možno se dovědět.

Obec naše patří k veškerým úřadům a školu do Tábora. Do roku asi 1882 byly Celkovice a Horky jedna místní obec. V tomto roce se však Horky od Celkovic oddělily a tvoří nyní samostatnou místní obec. Prvním starostou byl zvolen Rezek, rolník čp 15.

Ve vesnici jsou stříbrné doly čp. 25 všeobecně „šachta“ zvané, ve kterých byla v roce 1873 práce zastavena a nyní jsou zatopeny vodou. Hloubka jejich je 82 sáhů. 

Podle vypravování, za dob roboty patřili Horky k městu Táboru a žily jako svobodníci, tedy že byli zbaveni robotných povinností. Ve starých listinách jako jsou smlouvy svatební, postupní atd. čteme: „měšťanům na Horkách“, nebo někde též: „na Horách“

