Zápis k roku 1906: Obec Horecká trpěla odedávna nedostatkem vody, jak pitné, tak užitkové. Po mnohých úvahách počali podnikavější občané přemýšlet o zřízení vodovodu. Tomuto návrhu však zase někteří občané nejen nepřáli, ale i se posmívali. To však nezastrašilo podnikavější občany. 12. Února 1906 jedná již obecní výbor  o zřízení samočinného vodovodu z luk „u mostků“ (slapský katastr). 13. Října 1906 předkládá firma Kunz v Hranicích obecnímu výboru projekt, rozpočet a technickou zprávu vodovodu a obecní výbor podává žádost k hejtmanství o vodoprávní řízení. Podávají se žádosti o subvenci říšskou, zemskou a ministerstva vnitra.

Subvence tyto byly povoleny po dlouhé době, poslední až v roce 1908 a to ještě bylo nutno  jezdit na vlivné činitele, by na příslušných místech intervenovali. 

21. srpna 1908 usnáší se obecní výbor zadati stavbu obecního vodovodu ofertním řízením. 2. Září zadává obecní výbor stavbu vodovodu firmě Kunz v Hranicích za 12 275 korun a 42 haléřů, plus výkupné 760 korun a 80 haléřů. Za týden již firma začíná pracovat. Koncem října je vodovod již hotov a kladou se domovní odbočky. Podzim v tomto roce byl tak suchý a nouze o vodu byla tak veliká, že voda z příkopů kudy byly kladeny roury byla vybírána.

Stavbu vodovodu řídil ing. Hájek. Oni vlivní činitelé, o kterých byla zmínka, při tomto podniku byli pánové:

Červinka ing., českého odboru zemědělský rada, Dr. Karel Viškovský, tajemník českého odboru zemědělské rady a poslanec české strany agrární za okres Tábor na zemském sněmu.

Josef Suhrada, rolník z Ražic, říšský poslanec české strany agrární za okres Tábor. Jánský Ing., tento byl za zásluhy, které věnoval obci Horecké při tomto podniku jmenován čestným občanem obce Horecké.

